



生活中的小美好

“刁蛮”的妹妹会给爸爸取外号,但也体谅爸爸妈妈工作的辛苦;天气晴好的周六,去沙滩堆一个造型别致的沙堡,再坐一回游艇,随波逐流;和妈妈一起包饺子,虽然不好看,但特别好吃……生活正因为有了这些随处可见的小美好,才让我们时时体会到幸福。



南山悠悠

宁波市实验小学401班
陈翼如(证号2021824)指导老师 丁静静

我“刁蛮”的小妹妹

镇海区庄市中心学校302班
胡嘉倪(证号2022987)
指导老师 金玲

一听到“刁蛮”这词,我就会想起我的妹妹,她平时挺可爱的,还很会撒娇,但是有时候却不讲道理,非常刁蛮,让全家都很头疼。

妹妹喜欢下棋,但是她却输不起。和爷爷下象棋,她的炮非要横冲直撞什么子儿都吃,却不让爷爷吃她的炮;和爸爸下围棋,只许她提爸爸的棋子,却不让爸爸提她的儿子,输了就哭得昏天暗地,找妈妈告状;和我下“大富翁”的时候,我“破产”了她开心,自己却不能丢一个房子一块地,全都要按她的规则来。简直是一个小霸王。

有一次,妹妹在沙发上看恐龙的动画片,忽然看到一个三角龙玩具。她马上给正在上班的爸爸打了个电话:“爸爸,回家能不能买一个恐龙玩具回来?拜托啦,行吗?”

虽然我没看到她的表情,但用鼻子都猜得到,她肯定在眨巴着自己的大眼睛,萌萌的让人不能不接受啊!

“丁零零!”门铃响了,爸爸妈妈回来了。妹妹兴奋地扑进爸爸的怀里,“有没有把玩具带回来?”爸爸故作很为难:“哎,人太多了,买不着,下次给你买一个更好的。”妹妹好像识破了爸爸的“伎俩”,跺着脚回到自己的房间,还用力把门关上了,“臭爸爸!臭臭!”这回,爸爸又多了一个新外号——“臭臭”。

她把自己关在屋子里,我们自有办法让她出来。妈妈把做好的菜端上了桌,我们就大声叫:“哇!太香了!”妹妹可禁不住这诱惑,来到桌前,抓了几块肉就又气呼呼地走了。我来到妹妹的房间,说:“你的恐龙玩具已经有那么多了,爸爸妈妈上班赚钱很辛苦的。”妹妹听了我的话,虽然心里已经接受了我的解释,但是嘴上仍不让步,“这次不买,下次爸爸妈妈要给我买一百个,一千个,一万个,无数个!”虽然表现得这么刁蛮,但是后来妹妹没再逼着爸妈给她买恐龙玩具。

这就是我的妹妹,一个“刁蛮”的妹妹,我们全家都要哄着她,让她,但是我们也喜欢这个“混世小魔王”。这不,她又忽闪着她的“小飞龙翅膀”,嘴上嚷嚷着“咔叽叭唧”自创的飞龙语,“飞”来找我玩了!

放风筝

☆寒假里的一天,我慵懒地躺在江滨公园草地上,一阵笑声传进了我的耳朵。我抬眼一看,原来是一个四五岁的小女孩和她的爷爷。小女孩边跑边兴奋地对爷爷喊道:“爷爷,我们赶紧放风筝吧,我等不及了!”于是,爷爷一手握住风筝的轮盘,一手高高地抓着五彩斑斓的鲤鱼风筝,拼命地向前奔跑。风筝一点一点飞了起来,可没过多久,“花鲤鱼”摇头晃脑,一头扎在了地上。小女孩低下了头,失望地说:“爷爷,风筝为什么飞不起来呢?”爷爷红着脸,喘着粗气,一抹额头上的汗珠,亲切地说:“孩子,现在风不够大,所以风筝飞不高,爷爷再试一次。”

爷爷再次高高举起风筝,迎着微风努力地向前跑,风筝慢慢飞起来了。可是,线一松,风筝又摇摇晃晃地往下坠了。小女孩眼中的喜悦瞬间消失了,爷爷脸上也充满了失望和疲惫。

爷孙俩坐在草地上休息,我听到小女孩说:“爷爷,没关系,我们等风儿再大一些一定能把风筝放上去。”“会的,孩子。我还要帮你拍一张放风筝的照片发给你爸爸呢,他看到一定很高兴。”听着他们的谈话,我得知小女孩的爸爸是援鄂医疗队的一员,正在夜以继日地工作。

不久,一阵风吹过,吹落了几片树叶。爷爷赶忙起身,抓起轮盘。小女孩期盼地抬起头,大声为爷爷打气,“爷爷,加油!”风筝慢慢升起,越飞越高,爷爷手中的线也越放越长。渐渐地,风筝变成了一个点。小女孩一边蹦跳一边向风筝招手,大声喊着:“爸爸,我们的风筝飞上去了!”爷爷望着小女孩开心的样子,也欣慰地笑了。

我望着这兴高采烈的背影,有一股暖流慢慢流进了我的心田。我深深被他们这种不懈的努力和由衷的牵挂所感染了。

海曙外国语学校507班
孙艺恬(证号2021095) 指导老师 罗燕娜

☆星期天,天气晴朗,小明和哥哥、妹妹来到郊外放风筝。来到草坪上,这里的小草已经又嫩又绿了。往天上一看,哇!满天的风筝飞来飞去,有蜜蜂、蝴蝶、飞机、蜻蜓!各种样式的风筝应有尽有。

小明连忙拿出燕子风筝放了起来。哥哥举着风筝,小明拉着线快跑,哥哥一松手,燕子风筝就飞了起来。小明一会儿收线,一会儿放线,忙得不亦乐乎。

终于燕子风筝飞上了高空,稳定下来了。小明和妹妹乐得合不拢嘴,拍手叫好。可是好景不长,没过两分钟,他们的高兴劲就飘到九霄云外去了。原来吹来一阵怪风,把燕子风筝吹得直下降,小明赶紧收线,终于解救了燕子风筝。这次小明不着急,慢慢放线收线,风筝终于稳稳上了天,和其他风筝汇合了。看着空中飞翔的风筝,他们的心里乐开了花。

镇海区骆驼中心学校305班
余雯静(证号2022265)

快乐的周六

鄞州蓝青小学303班
唐梓栋(证号2021050)
指导老师 刘充

周六,天气很好,我去沙滩玩。

太阳非常明亮,在太阳的照射下,沙子变得那样的暖和。沙滩上的人有的玩水,有的堆沙堡。

堆沙堡的人是最多的。沙堡形态各式各样,有的又窄又高,有的又宽又短,还有的又长又高,风格迥异。

我也爱堆沙堡,但是我堆的就一样了。我先用铲子把沙滩挖了一个大洞,大约有半米多深。再拿出围墙形的桶,在里面放满沙子,然后倒扣在洞边,最后把沙子放在洞里做出一个城堡的形状,沙堡就完成了。

接着,我又去坐游艇。游艇开得很慢,船尾的水花越来越大,我的心情无比激动。

在这碧海蓝天之间,我感觉我像一只小鸟在飞。

第一次包饺子

北仑区岷山学校304班
严子轩(证号2021330)

妈妈说晚饭吃饺子,我可高兴了,因为那是我的最爱。

下午,我和妈妈去菜场采购了饺子的各种配料:前腿肉、五花肉、韭菜、大葱、小葱、生姜、蒜头、饺子皮等。妈妈把这些配料洗净、切好,我帮妈妈剁肉。我撸起袖子,抡起菜刀,用力一剁,肉弹到了玻璃上。妈妈见状,便给我示范了一遍。按照妈妈的方法,我拿起菜刀,横一排,纵一排,这样反反复复地切着,渐渐地,肉变成了肉泥。

开始调馅了。只见妈妈将葱、姜、蒜末撒在肉泥上,放入韭菜、蛋清、盐、白糖、蚝油、生抽、胡椒粉、料酒等搅拌均匀。一切准备就绪,接着开始包了,我学着妈妈的样子,左手拿起一张饺子皮,把馅放在饺子皮的中间,然后一卷,不料,馅溜出来了。看着妈妈那熟练的动作,不到一分钟,一个月牙饺就成型了,感觉好简单。真是看花容易绣花难啊!我又拿起一张皮,可惜力度大了,捏了个破洞。妈妈在一旁鼓励我说:“用力要均匀,熟能生巧,别气馁,再试试。”我一遍又一遍地试着,总算包好了一个,虽然样子不是很美观。

饺子煮好了,我吃着自已包的饺子,心里特别的甜。

可爱的小东西

镇海应行久外语实验学校301班
喻扬庭(证号2022199)
指导老师 徐萍

前几天,我们去买了一只小仓鼠。由于它胖胖的,所以我叫它“胖胖”。

“胖胖”肉嘟嘟的,可爱极了。它有一张圆圆的小脸,脸上有一双小小的眼睛,总是机警地朝四周张望,一双三角形的小耳朵在仔细地听着。一有什么风吹草动,它就吓得赶紧跑进自己的小屋,大气都不敢出,直到它认为危险过去了才会出来。

不过,它却抵挡不过美食的诱惑。一旦我给它的食盆里放了好吃的,它就从小屋里钻出来,谨慎地走向食物,然后饱餐一顿,又赶紧跑回小屋。它有一口好牙,吃起食物来很快。

虽然它很可爱又机警,但有时也傻傻的。比如,有时我用绳子拴住一根玉米,“胖胖”看到后就开始靠近玉米,等它快吃到玉米时,我就拉绳子,但它却不甘心,继续追。眼看都要撞上笼子了,还好它及时刹住了脚。最后它放弃了,我以为它会回小屋子睡觉,但它却去玩“跑步机”了。

这就是我可爱、机警又傻傻的小仓鼠。



荷叶

姚韵文(证号2020948)
鄞州区钟公庙实验小学102班